Harngnre cymmy uncen 180 u 170
Hangure paznocts uncen 600 u 340
Yucno 190 ymensiure B 19 pas

Yucio 34 yesenuusTe B 3 pasa

Uucno 54 ymHOXbTE Ha 11

Hucio 993 paznenvre Ha 3

Hangure npousseaenue yncen 78 u 100

Haiinute uactaoe uucen 160 u 80



37—-7¢(18-6°2):7+9

Hanaure 3Hau€HHUE 3TOr0 BHIPAKECHUA

YT0 HY’KHO 3HaTh, YTOOBI BBIIOJIHUTH 3TO
3aJ1aHue 0€3 OMMOOK?

ChopMyIMpyuTe TEMY YPOKA.



Tema ypoka

Llopsook
BBITIOJIHECHUS
NICUCTBUU



YTOo BEI IIOMHUTE O MOPAIKE
BBIIIOJTHEHUSA T€UCTBUN !

[IpounTanTe ctartbio y4ebHUKa
Ha C.93-94



c. 94-95, Ne627 (a, 0, B, T, O)

[lpounTanTe 3agaHue

Pacckaxute o nopaake BbINOJIHEHUSA
OENCTBUW B MEPBOM, BTOPOM, TPETLEM,
YETBEPTOM, NATOM Bblpa)KeHUAX



N2628 (YyCTHO)

[lpounTanTe 3agaHne

ObbsICHUTE NOPSAOK BbINONMTHEHUA OENCTBUN



N2633 (YCTHO)



Ne643(1) (paboTa B nape)

[TycTb y Hukonas 6yget X opexos
Torpa y Muxauna byaet 2x opexoB

Y et byget 3x opexosB

Bcero y Manb4mMkoB OpeEXOB X + 2X + 3X
B ycrnoBuu ckasaHo, 4YTO BCEro opexos 72.
3Ha4YnT, MOXXEM COCTaBUTb YPaBHEHUE:
X+2X+3Xx=72

6X =72

X=72:6

X =12 (opexoB) — y Hukonag

2X =12 ¢ 2 = 24 (opexa) - y Mnuxauna

3Xx =12 ¢ 3 =36 (opexoB) -y [leTn



NOBTOPEHNE
N2638 (caMoCcTOoATENbHO)

2a+612 + /a+ 324 =9a + 936
12y + 29y + 781 + 219 = 41y +1000
38+ 5a+75+6a=11a + 113

612 —212+7/m+ 3m

400 + 10m



Pemnekcus

PacckaXuTte, Kak BbINMOJTHAKTCSA
OEVUCTBUSA B BblpaXXeHUsix 6e3 ckobok

MO>XHO N MEHATb NOPAAOK
BbINonHeHuna gencteun? [ lpuseauTe
CBOU NpuUmMep



[lomalluHee 3agaHue

CTP. 93-94 Bbly4UTb
Ne644, Ne649



